

永康日报

2016年8月
丙申年七月廿五
星期六 今日8版
第8438期

27



见证我市城乡面貌 美丽变迁 孙文友连连点赞 永康处处焕发勃勃生机令人欣喜

记者 张赤奎

本报讯 25日至26日,省政协副主席孙文友一行来永调研工业经济、美丽乡村建设、基层党建和平安创建等工作。他强调,要始终坚持一手抓发展、一手抓稳定,让百姓在发展中更有获得感,在平安创建中更有安全感。市领导徐华水、范晓东、胡积合、胡明星参加调研。

古山镇前黄村有本地村民1300多人、外来人口450多人,是一个典型的人口大村。近年来,该村积极探索党建+引领模式,全力推动美丽乡村建设,村容村貌焕然一新。能办理哪些事项?每天有几个人值班?在前黄村便民服务站,孙文友向工作人员详细了解办理事项、办理流程、值班情况等,并仔细翻看民情接待登记册。

当看到墙上张贴的党员星级评定栏时,孙文友对我市推行的党员星级管理和三色预警机制产生了浓厚的兴趣。近年来,我市大力推行三色预

警监督机制,对有一般问题的村干部进行黄色提醒,对有违纪苗头性问题的村干部进行橙色警示,对存在较严重问题的村干部进行红色限期整改,以此促使村干部敢担当有作为。

这些做法很好,在基层很有生命力,值得推广。孙文友为我市党员星级管理和三色预警机制点赞。他说,基层党建工作做好了,其他工作自然能做好,基层党组织有战斗力了,村民事务管理、美丽乡村建设等工作也就有活力。

走进会展中心永康名品精品展示厅,见证传统五金向现代五金、永康制造向永康创造迈进的历程,走进众泰集团,感受汽车制造业的活力,以及我市工业经济转型升级的成效。小到一只杯子,大到整台汽车,永康五金产品档次和产业水平有了明显提升。

孙文友由衷发出感叹,并希望我市企业持续加大科研投入,加大创新力度,加大品牌创建,向质量要效益、向品牌要效益、向服务要效益,引领产业向绿

色化、智能化、高端化发展。

最近,芝英镇游溪塘村火了,成为全市街角小品建设的明星村,迎来了一拨又一拨前来考察取经的团队。村口围绕池塘精心打造的一组组街角小品,让人流连忘返。松塘园村是我市美丽乡村建设的典范,家家户户住上了别墅,房前屋后村民自发种养的绿化带,将整个村庄扮成了一座现代花园。

目睹街角小品为美丽乡村建设锦上添花的神奇,孙文友赞不绝口,连连称好,并希望我市在建设美丽乡村的同时,注重发展农家乐、民宿、观光体验游等美丽经济,真正让绿水青山变成金山银山,让村民从中得到实惠。

在永调研期间,孙文友走村入企,详细了解我市工业经济、美丽乡村建设、基层党建以及平安创建等工作开展情况,并亲身感受我市城乡面貌的美丽变迁。

十多年没来,永康处处焕发勃勃生机。孙文友充分肯定我市经济社会

发展取得的成效。他说,永康市委、市政府思路清晰,工作力度很大,城乡面貌变化明显,城市建设日新月异,工业经济稳中有进,地区生产总值和财政收入增速均高于全省平均水平,主要经济指标令人欣喜,说明产业结构调整 and 转型升级成效明显,平安创建领导重视、措施有力,尤其注重基层组织作用发挥,形成了特色鲜明的工作机制和很好的经验做法。

孙文友要求,永康市委、市政府要一手抓经济报表,一手抓平安报表,持续打好四换三名、两化融合等工业经济转型升级组合拳,做优做强优势产业,壮大区域经济产业,提升经济发展质量,统筹城乡发展。同时,要高度重视平安创建工作,坚持防打并举,筑牢平安防控网,不断提高人民群众的安全感和幸福感。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



小候鸟 踏上返乡路

25日,5名小朋友在家长的带领下,准备乘火车回老家。开学在即,铁路迎来了小候鸟返乡高峰。记者 杨成栋 摄



中国农业银行
永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

循环经济发展理念:
循环永续·两美永康
永康市创建国家循环经济示范县
工作领导小组办公室 宣

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!
联系人:
何老师:13506795661(545661)

三镇污水主管网治理提速

24日,市领导范晓东、程学军、林飞雄前往华溪、灵溪、乌江溪等溪段,实地调查方岩、古山、芝英镇三镇联建污水处理厂的主管网整治情况,通过现场查找问题、分析对策、交办任务,助推我市五水共治工作。

我市将着力构建三大众创空间

当前,大众创业、万众创新正成为推动经济发展的新引擎。据悉,为进一步打造更具活力的创业创新生态系统,促进经济社会发展,我市出台了加快发展众创空间的相关政策,促进大众创业创新。

距第21届
中国五金博览会开幕
还有**30天**